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Выявлены нарушения в деятельности Административной комиссии МО «Алнашский район»
Прокуратурой Алнашского района в ходе рассмотрения обращения № 67ж-2018 в деятельности Административной комиссии МО «Алнашский район» выявлены нарушения административного законодательства.

В ходе проверки установлено следующее.

02.03.2018 года в Административную комиссию МО «Алнашский район» из ОП «Алнашский» поступили материалы проверки по продаже алкогольной продукции продавцом в магазине «Удача» д. Азаматово.

05.03.2018 года секретарем Административной комиссии МО «Алнашский район» в соответствии со ст. 35 Закона УР от 13.10.2011 N 57-РЗ «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» по результатам изучения полученных материалов составлен протокол в отношении продавца магазина Ф. в связи с нарушением ст. 7 вышеуказанного Закона УР. Согласно протокола заседание Административной комиссии МО «Алнашский район» назначено на 16.03.2018 г. на 09.40ч.

05.03.2018 года председательствующим в заседании Административной комиссии вынесено определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении 16.03.2018 года, то есть дело об административном правонарушении в соответствии со ст. 29.7 КоАП РФ Административной комиссией принято к рассмотрению.

Однако в нарушение положений ст.ст. 29.1, 29.7 КоАП РФ 16.03.2018 года Административной комиссией вынесено определение о передаче протокола об административном правонарушении и других материалов дела на рассмотрение по подведомственности.

Принятое решение является незаконным, поскольку вопрос об отнесении компетенции административного дела к тому или иному органу в соответствии со ст. 29.1 КоАП РФ решается при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении. При рассмотрении административного дела в соответствии со ст. 29.7 КоАП РФ может быть вынесено определение о передаче дела на рассмотрение по подведомственности только лишь по основаниям, предусмотренным в ст. 29.5 КоАП РФ (то есть если правонарушение совершено в другом месте, либо имеется ходатайство правонарушителя о рассмотрении дела по месту его жительства).
В силу ст. 32 Закона УР от 13.10.2011 N 57-РЗ «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» рассматривать административные дела по фактам нарушения ст. 7 вышеназванного закона имеют право Административные комиссии муниципальных образований. Соответственно, приняв уже к своему рассмотрению административное дело в отношении Ф. принимать решение о передаче в мировой суд Административная комиссия МО «Алнашский район» не имела права. Административной дело подлежало в данном случае рассмотрению Административной комиссией МО «Алнашский район».

Таким образом, членами Административной комиссии МО «Алнашский район» нарушен порядок подготовки и рассмотрения административного материала в отношении Ф., незаконно принято решение о передаче дела по подведомственности в мировой суд, что влечет затягивание сроков рассмотрения административного дела (при привлечении к административной ответственности в течение 2-х месяцев), нарушает принцип разумности и законности административного судопроизводства.

По результатам проверки внесено представление об устранении выявленных нарушений.
Старший помощник прокурора
района                                                                                                     А.И. Соколова
